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COMUNE DI MARZANO
Provincia di Pavia

	[bookmark: _Hlk36478414]      AVVISO PUBBLICO PER L’ASSEGNAZIONE DI BUONI SPESA PER SOLIDARIETA’ ALIMENTARE FINALIZZATI ALL’ACQUISTO DI GENERI ALIMENTARI E PRODOTTI DI PRIMA NECESSITA’ PRESSO ESERCIZI COMMERCIALI CONVENZIONATI CON IL COMUNE DI MARZANO – DICEMBRE 2022
(AI SENSI DEL DPCM DEL 28/03/2020 E DELL’ORDINANZA DEL DIPARTIMENTO DELLA PROTEZIONE CIVILE DEL 29/03/2020, N. 658)



Considerato che la contingente e prolungata emergenza sanitaria correlata alla diffusione del contagio da COVID-19 sta determinando gravi situazioni di disagio socio-economico tra la popolazione più fragile o comunque colpita dalle misure di contenimento, con perdita o riduzione della capacità reddituale;

Ritenuto dover procedere ad indire apposito avviso pubblico finalizzato a consentire ai cittadini in stato di bisogno di accedere al sostegno alimentare previsto dalle disposizioni normative, con particolare riferimento all’Ordinanza del Capo del Dipartimento della   Protezione Civile del 29 marzo 2020, n. 658;

Tutto ciò premesso, nel rispetto delle disposizioni nazionali e regionali, ritenendo necessario dare ampia pubblicità all’iniziativa mediante l’emanazione e la diffusione di avviso pubblico;

SI RENDE NOTO CHE
  
È indetto l’avviso pubblico per l’assegnazione di contributi finalizzati a reperire generi alimentari e prodotti di prima necessità presso esercizi commerciali convenzionati con il Comune di Marzano fino ad esaurimento delle risorse disponibili per le finalità di cui al presente bando.

L’entità dei buoni spesa sarà determinato in base al numero delle domande accolte.

La domanda di accesso al sostegno alimentare dovrà essere presentata al Comune di 
Marzano utilizzando esclusivamente l’apposita modulistica, reperibile presso gli uffici o scaricabile dal sito istituzionale a partire da sabato 10 dicembre.
Domanda e relativi allegati dovranno pervenire al Comune di Marzano, via PEC o presso ufficio protocollo entro le ore 12 di sabato 17 dicembre 2022.
  
Ulteriori informazioni presso 0382-947839  int. 4  ufficio tributi

[bookmark: _Hlk59029853]Chi dichiara il falso, oltre ad essere immediatamente escluso dai benefici, verrà denunciato nelle sedi competenti.
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